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АВТОМАТИЗОВАНІ НАВЧАЛЬНІ СИСТЕМИ

Бондаренко В.Г.

Під навчанням розуміється процес передачі і засвоєння знань, умінь і
навиків діяльності. В процесі навчання, взагалі кажучи, реалізуються цілі
освіти і виховання.

Традиційною формою здобування освіти є навчання з викладачем. З
появою обчислювальної техніки, почав розвиватися такий вигляд програмно-
го забезпечення, як системи машинного навчання або автоматизовані повча-
льні системи (АПС).

Основу освітнього процесу при використанні повчальних систем скла-
дає цілеспрямована і контрольована інтенсивна самостійна робота виучува-
ного, який може вчитися в зручне для себе час, за індивідуальним розкладом,
маючи при собі комплект спеціальних засобів навчання і можливість контак-
ту з викладачем за допомогою сучасних технічних засобів або очний.

Звичайно, ефективність традиційного вигляду навчання з викладачем у
формі лекційних, практичних і лабораторних занять доведена всією історією
розвитку людства. Але з іншого боку, про складнощі, що виникли в системі
вищої освіти у зв’язку з технічним і інформаційним прогресом, говорять вже
давно, і небезпідставно.

Одна з основних проблем вищої освіти - невідповідність між можливо-
стями традиційних методів навчання і тим обсягом фактичних знань, яке су-
часне суспільство вимагає від випускників учбових закладів. Збільшення те-
рмінів навчання як засіб вирішення його збільшених завдань вичерпаний, то-
му необхідно покладатися на внутрішні резерви учбового процесу. Йдеться,
перш за все, про інтенсифікації і оптимізації учбового процесу.

При сучасному рівні розвитку засобів телекомунікацій є можливості
надання виучуваними доступу до освітніх ресурсів із-за меж навчального за-
кладу. Це стосується не лише студентів, які одержують освіту по вечірній і
заочній формах. (Хоча число людей, що бажають здобути вищу освіту, але не
мають можливості відвідувати традиційні денні лекції із-за зайнятості на ви-
робництві, віддаленості від вузу або фізичної інвалідності, безперервно збі-
льшується). Окрім цього, по оцінках фахівців, знання в технічній сфері заста-
рівають приблизно за 5 років, тому потрібне постійне оновлення професійно-
го багажу фахівця. Гостроту тих, що стоять вищих освітою проблем можна
зняти, застосовуючи в навчальному процесі комп’ютерні засоби учбового
призначення.
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